



ОРГАНІЗАЦІЯ БІЗНЕСУ

АБЕА допоможе Вам вийти на український ринок, з огляду на всі особливості ведення бізнесу в Україні. Ми надаємо весь спектр послуг, починаючи зі створення господарської одиниці, супроводу ведення господарської діяльності, перереєстрації та до закриття компанії в разі потреби.

Наявність різнопрофільних юридичних консультантів дає можливість застосовувати глибокий та диференційований підхід до вирішення кожного завдання, поставленого перед нами клієнтом.

Консультавання в сфері особливостей ведення бізнесу в Україні, складання бізнес плану

Аналіз відмінностей і допомогу у виборі оптимальної правової форми підприємства або СПД.

Підготовка всіх необхідних установчих документів (включаючи протоколів зборів засновників, статуту, наказів, положень, договорів матеріальної відповідальності, контрактів з працівниками та інше)

Реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців в державних органах, в тому числі фіскальної службі, органах пенсійного фонду та інше

Консультації при виборі банку і допомогу у відкритті рахунків

Розробка фірмового стилю і створення відповідних рекламних носіїв (реєстрація торгової марки, доменного імені, допомога в пошуку творця сайту, його наповнення, пошук творця візиток, бланки та інше)

Пошук приміщення під офіс або виробництво.

Юридичний супровід угоди з купівлі нерухомості або підписання договору оренди

Підбір офісного обладнання та меблів

Допомога в підборі персоналу, послуги HR

Супровід діяльності компанії

Консультації при перевірках державних органів, підготовка відповідей на запити відповідних державних органів

Консультавання та юридичний супровід процедур отримання ліцензій, патентів, дозволів, свідоцтв та інших документів для здійснення діяльності Клієнта, у разі необхідності

Консультавання та підготовка всіх видів договорів

Складання арбітражних застережень, ефективних способів забезпечення зобов'язань, а також інших юридичних механізмів захисту інтересів клієнта в договірних відносинах

Участь в переговорах з партнерами та / або контрагентами клієнта, пов'язаних з укладенням, зміною, виконанням або розірванням договорів

Юридична експертиза проектів договорів, запропонованих клієнту для підписання

Підготовка юридичних довідок, висновків, а також due diligence

Закриття бізнесу, в разі необхідності: ліквідація компанії, здача всіх необхідних дозволів, ліцензій тощо.